
 
PROGRAM PRO POSKYTOVÁNÍ DOTACÍ Z ROZPOČTU MĚSTA BLOVICE 

V OBDOBÍ OD 01.01.2022 - 31.12.2023  
NA PODPORU INDIVIDUÁLNÍHO ZÁSOBOVÁNÍ VODOU VE MĚSTĚ BLOVICE  

A V JEHO MÍSTNÍCH ČÁSTECH 
 

NÁZEV PROGRAMU Dotace na individuální zásobování vodou 
ve městě Blovice a v jeho místních částech  

ÚČEL POUŽITÍ DOTACE Zřízení individuálního zásobování vodou 
(kopaná studna, vrt), popř. prohloubení stávající 
studny ve městě Blovice a v jeho místních 
částech, kde se nelze připojit na veřejný 
vodovodní řad (dále také jako stavba). 

DŮVOD PODPORY STANOVENÉHO ÚČELU Podpořit individuální zásobování vodou 
jednotlivých domácností ve městě Blovice  
a v jeho místních částech  

CELKOVÝ OBJEM FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ 
VYČLENĚNÝCH Z ROZPOČTU OBCE NA 
PODPORU STANOVENÉHO ÚČELU 

1.000.000 Kč  
po dobu stanovenou pro podání žádostí  
o dotaci či do vyčerpání celkové alokace 
finančních prostředků (dle toho, co nastane 
dříve) 
 

MAXIMÁLNÍ VÝŠE DOTACE NA JEDNO ČÍSLO 
POPISNÉ 

50 % skutečně vynaložených uznatelných 
nákladů do max. výše 50.000,-Kč 
 

OKRUH ZPŮSOBILÝCH ŽADATELŮ Vlastník nemovitosti (fyzická osoba), ve které 
má trvalý pobyt, kdy se jedná o nemovitost - 
určená k bydlení (rodinný dům, který má 
přidělené číslo popisné) v lokalitě, kde není 
možné se připojit na veřejný vodovodní řad.  
Individuální zásobování vodou musí být 
realizováno na pozemku ve vlastnictví, popř. 
spoluvlastnictví žadatele. 
Pokud se jedná o spoluvlastnictví nemovitosti, 
jeden z vlastníků vystupuje jako žadatel, ostatní 
spoluvlastníci podají písemný souhlas se 
stavbou a žádostí o dotaci, který bude součástí 
žádosti o dotaci. 
Žadatel nesmí mít v den podání žádosti o dotaci 
vůči městu Blovice žádné závazky po splatnosti. 
 

TERMÍN REALIZACE AKCE  Od 1.1.2022 – 31.12.2023 (pozn. podání žádosti 
o platbu včetně všech povinných dokladů dle 
přílohy č. 2 nutno doložit max. do 30.03.2024) 

LHŮTA PRO PODÁNÍ ŽÁDOSTÍ O DOTACI Průběžně od  01.02.2022 – 31.12.2023  
LHŮTA PRO ROZHODNUTÍ O ŽÁDOSTI O DOTACI Nejpozději do 90 dnů od podání úplné žádosti 

 
LHŮTA PRO PODÁNÍ ŽÁDOSTI O PLATBU Do 12 měsíců od uzavření veřejnoprávní 

smlouvy o poskytnutí dotace (dále jen VPS), 
nejpozději však do 30.03.2024  
 



KRITÉRIA PRO HODNOCENÍ ŽÁDOSTI  Vlastnictví a trvalý pobyt v nemovitosti 
určené k bydlení (rodinný dům) s číslem 
popisným, ke které se stavba vztahuje. 

 Nemožnost připojit se na veřejný 
vodovodní řad (ve sporných případech 
bude o nemožnosti připojení 
rozhodovat Rada města Blovice) 

 Platné stavební povolení na stavbu. 
 Dotace bude poskytnuta všem 

způsobilým žadatelům, kteří podají 
úplnou žádost o poskytnutí dotace 
včetně příloh č. 1. za podmínek, že 
jejich žádost bude schválena Radou 
města Blovice, že následně dojde 
k uzavření veřejnoprávní smlouvy  
o poskytnutí dotace (VPS) a že žadatel 
podá řádnou a úplnou žádost o platbu 
(příloha č. 2). 
 

PODMÍNKY PRO POSKYTNUTÍ DOTACE  Žádost je podána způsobilým 
žadatelem. 

 Na každé číslo popisné lze vyplatit 
pouze jednu dotaci. 

 Na číslo popisné nebyla poskytnuta 
dotace z programu PROGRAM PRO 
POSKYTOVÁNÍ DOTACÍ Z ROZPOČTU 
MĚSTA BLOVICE V OBDOBÍ  
OD 01.01.2020 - 31.12.2021 NA 
PODPORU INDIVIDUÁLNÍHO 
ZÁSOBOVÁNÍ VODOU VE MĚSTĚ 
BLOVICE A V JEHO MÍSTNÍCH ČÁSTECH 

 O dotaci na realizaci individuálního 
zásobování vodou může být požádáno 
také zpětně, a to v takovém případě, 
kdy stavba byla uvedena do provozu od 
01.01.2021 a její kontrolní prohlídka 
také proběhla nejdříve 01.01.2021. 

 Uznatelné náklady:  
1. náklady související se stavbou nové 
studny (kopaná, vrt) pro individuální 
zásobování vodou, tj.  realizace stavební 
a technologické části stavby v rozsahu 
od obvodové stěny připojovaného 
objektu k vyústění přípojného potrubí 
do studny, včetně samotného pořízení 
studny v lokalitě, kde není možno se 
připojit k veřejnému vodovodnímu řadu 
2. náklady související s  prohloubením 
stávající studny pro individuální 
zásobování vodou a realizací stavební  
a technologické části stavby, v lokalitě, 
kde není možno se připojit k veřejnému 
vodovodnímu řadu 
 
 



 Neuznatelné náklady: 
Projektová příprava, náklady nepřímo 
související se stavební a technologickou 
činností, správní poplatky spojené 
s vydáním stavebního povolení, popř. 
s vydáním dokladu o povolení 
k trvalému užívání stavby aj. 

 Na poskytnutí dotace není právní nárok, 
nestanoví-li zvláštní právní předpis 
jinak. 

 Dotace bude poskytována v české 
měně, bezhotovostním převodem. 
 

PODMÍNKY PRO PŘÍJEMCE DOTACE  Úhrada příspěvku proběhne do 60 dnů 
od podání úplné žádosti o platbu (tj. 
včetně příloh: předložení technické 
zprávy od zhotovitele s datem nejdříve 
01.01.2021, předložení faktury a 
dokladu o úhradě za předmět dotace, 
předložení dokladu o povolení 
k trvalému užívání stavby, které vydal 
příslušný stavební úřad) – příloha č. 2. 

 Doba udržitelnosti je stanovena na 5 let 
ode dne poskytnutí dotace. 

 Příjemce dotace umožní kdykoli, a to  
i opakovaně v průběhu doby 
udržitelnosti projektu provést kontrolu, 
zda je voda ze studny využívána pro 
individuální zásobování domácnosti 
vodou. 

 Příjemce je povinen dotaci vrátit, pokud 
bude zjištěno, že údaje, na jejichž 
základě byla dotace poskytnuta, byly 
nepravdivé či pokud byl v souvislosti 
s projektem spáchán trestný čin či 
přestupek. 

POSTUP PŘI POSKYTOVÁNÍ DOTACE  Žadatel předloží žádost o dotaci - 
příloha č. 1. 

 Po schválení přiznané dotace Radou 
města Blovice bude žadatel vyzván 
k podpisu Veřejnoprávní smlouvy o 
poskytnutí dotace (VPS).  

 Do 12 měsíců od podpisu VPS (max. do 
30.03.2024) předloží příjemce žádost o 
platbu - příloha č. 2. 

 Pokud žádost o platbu bude v pořádku, 
dojde k její úhradě, pokud ne, žadatel 
bude vyzván k doplnění.  

 Od úhrady platby začíná běžet doba 
udržitelnosti (5 let) a možnost kontroly 
stavby ze strany poskytovatele dotace.  

PŘÍLOHY Příloha č. 1 – Žádost o poskytnutí dotace 
z rozpočtu města Blovice 
Příloha č. 2 – Žádost o platbu 



DATUM A ČÍSLO USNESENÍ ZASTUPITELSTVA  
MĚSTA BLOVICE, KTERÝM BYLO VYHLÁŠENÍ 
DOTAČNÍHO PROGRAMU SCHVÁLENO 

Zasedání Zastupitelstva města Blovice dne 
06.12.2021, usnesení č. 05/21 

 

Informace o dotačním programu – město Blovice, Odbor ekonomický, Masarykovo náměstí 143, 
336 01 Blovice. Podmínky a přílohy dotačního programu jsou taktéž zveřejněny na úřední desce 
MěÚ Blovice a na webových stránkách města.  


